ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН ПАТАРЬЕЛ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН АДМИНИСТРАЦИЙЕ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ БАТЫРЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

йышану

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«13»<u>раштав</u> 2024 ç., 1713 № Патăрьел ялě «13» <u>декабря</u> 2024 г. № 1713 село Батырево

О внесении изменений в постановление администрации Батыревского муниципального округа от 01 марта 2023 г. № 159 «Об установлении предельной стоимости питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Батыревского муниципального округа Чувашской Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Законом Чувашской Республики от 30.07.2013 № 50 «Об образовании в Чувашской Республике» администрация Батыревского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации Батыревского муниципального округа от 01 марта 2023 г. № 159 «Об установлении предельной стоимости питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Батыревского муниципального округа Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Батыревского муниципального округа от 25 августа 2023 г. № 950, от 17 ноября 2023 г. № 1377, от 24 апреля 2024 г. № 437, от 01 октября 2024 г. № 1238) следующие изменения:
 - 1) в пункте 1:
 - подпункт 1.2 изложить в следующей редакции:
- «1.2. стоимость бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях Батыревского муниципального округа Чувашской Республики, на каждый учебный день в расчете на одного обучающегося в размере до 90,00 рублей;».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2025 года.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Батыревского муниципального округа Рубцову И.П.

Глава Батыревского муниципального округа

Р.В. Селиванов